

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Орган
Первоуральского РК ВКП(б),
РКП(а) и РПС
Свердловской области
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:
На 1 месяц — 1 р. 20 коп.
" 2 " — 2 р. 40 коп.
" 3 " — 3 р. 60 коп.

№ 196 (860)

Воскресенье 2 сентября 1934 года

№ 196 (860)

Колхозы им. Ворошилова, „Знамя“ и „Новая деревня“ выполнили годовой план зернопоставок

Отстающих выравнивать по передовым

В решениях Свердловского Обкома партии от 14 августа были даны твердые указания закончить в августе месяце годовую план зернопоставок государству. На 1 сентября общест-венный план зернопоставок по району выполнен на 50 проц. Руководители сельсоветов, колхозов и партийные организаторы не вели борьбу за реализацию решений Обкома партии и не реагировали на категориче-ское указание секретаря райкома тов. Чернопоза о выпол-нении августовского плана зер-нопоставок.

Такое близорукое отноше-ние ряда колхозов и сельсо-ветов к выполнению решений Обкома привело к тому, что годовой план зернопоставок в августе сорвали выполнением.

На 1 сентября по колхоз-ному сектору годовой план зернопоставок выполняли толь-ко 3 колхоза Битимского сель-совета: колхоз им. Ворошило-ва, „Знамя“, „Новая деревня“. Руководители этих колхозов не большевистски оценили всю важность и ответственность за уборочную кампанию и выш-ли победителями в своевре-мен-

ном выполнении плана зерно-поставок.

Значительно понизили тем-пы зернопоставок по сравне-нию с хлебоуборкой колхозы: „Правда“ — Слободского сельсо-вета выполнили годовой план на 50 проц. (парторг Яблоч-кин), колхоз „Авангард“ — Ка-менск го сельсовета, также вы-полнил годовой план на 50 проц. (парторг тов. Наушев). Они равняли большевистские тем-пы уборки урожая, а с зерно-поставками государству отстали.

Еще хуже преждит выкол-очные планы зернопоставок по колхозу „Искра“ — Починков-ского сельсовета. Он недодал 3,2 центнера ржи в августе месяце. Колхоз „Красный луч“ — Краснорского сельсовета выполнил план зернопоставок на 32 проц. Руководители этих колхозов буквально не вели борьбу за выполнение плана зернопоставок и не исцельвали всех возможно-стей для окончания хлебоубор-ки в сроки, указанные Обкомом.

На лучше обстоит дело по единичному сектору. По Ка-менскому сельсовету план вы-полнен на 79 проц., Битимско-

му сельсовету — 33 проц., По-чинковскому — 21 проц. и Кры-ловскому сельсовету — 11 проц.

Эта оппортунистическая рас-катка в выполнении плана зернопоставок нетерпима. Нуж-но сейчас же организовать все силы и закончить годовую план зернопоставок, как по колхозному, так и по единич-ному секторам в ближай-шие один-два дня.

Первоуральский район не должен отставать в зернопо-ставках. По примеру весенне-посевной мы должны выйти в числе передовых по выполне-нию своих обязательств госу-дарству.

Хлебоуборка в Билимбае

По сельхозкомбинату Билим-баевского завода на 1 сентября сжато ржи полностью 25 га. Сдана рожь также полностью — 1 тонна 750 кг.

Сжато овса 22 га — 55 проц. Овса сдан государству весь — 730 кг.

Годовой план хлебоуборки вы-полнен на 1 сентября на 100 проц.

Обмолочено ржи 25 га, овса 3 га. Посеяно ржи — 9 га — 36 проц. к плану.

По руководящему рожь сжата и обмолочена. Сдано овса 300 кг. Годовой план хлебоуборки выполнен.

По Шляховатой фабрике

За срыв уборки — Кузнецова судить

В колхозе „Авангард“, Камен-ского совета, на 31 августа убо-рано овса 40 га. Смолоченный овес — одна тонна, сдан госуда-рству.

Сейчас работа на поле почти приостановилась. Работает толь-ко две лобогрейки, а молотил-ка, веялка и 3 жнейки стоят у кулины, требуют ремонта. Ремонт их не производится так как работающий кулинец в Трубоводе Корнильцев с 25 ав-густа иликает и не работает. Кроме того, Кузнецов взял у конюха колхоза лошадь, яв-ляющуюся в больницу. Пьян-ства в Н. Утке, Кузнецов по-терял лошадь.

Массово-политическая работа

овес сжат и сдан государству полностью 300 кг.

По артели имени «8 с'езда советской рожь выжата пол-ностью и сдано государству 140 кг. — 100 проц. августов-ского плана.

По единичному сектору всего следует сдачи ржи 2 тон-ны 162 кг., а сдано 1 тонна, 904 кг. — 88 проц.

По подшефному колхозу „Искра“ на 1 сентября рожь сжата полностью, овса — 26 га. Сдано государству ржи 24 центнера, еще нужно сдвать 8 центнеров. Овса сдано 27 центнеров.

Секретарь Билимбаев-ского парткома Михалев.

в колхозе и, особенно, в единичном секторе поставле-на очень слабо.

Парторг Наушев своих обяза-тельств не выполняет. Он ко-сит на косылке и больше ниче-го знать не хочет.

Отсутствие воспитательной работы привело к тому, что единичными совершение от-казываются от помощи колхо-зу. 30 августа за отказ рабо-тать в колхозе осуждены тола-рищеским судом 3 единични-ца.

Подова Наталья подвергнута денежному штрафу в сумме 3-х рублей, Попова Анна и Лю-цова Агриппина по три дня отработки в колхозе. Воробьева.

Позорная работа Билимбаевских организаций

Самые крупнейшие органи-зации Билимбаевского завода — фабзавком и райрабком, а также и комедь, никакой ра-боты по займу среди рабочих, а в особенности среди вновь поступивших на работу, не ведут.

Из ежемесячных сведений по реализации займа видно, что фонд зарплат с каждым меся-цем увеличивается, а подписка уменьшается.

Пример-Билимбаевский завод. Всего рабочих и служащих на заводе 1160 человек. Месяч-ный фонд зарплат 153463 рубля. По сводке, подписанной председателем комедо А. Гле-блиным и бухгалтером расчет-ного стола Астафьевой подпи-счиков имеется 949 человек. Сумма подписки 103102 р. 50 коп. (Разве есть облигации в 50 копеек?)

Из этой же сводки видно, что убыло 26 подписчиков на 82 рубля.

Вновь не вовлечено ни одно го. В результате недохват подписки на заем на 50 ты-сяч рублей.

Это по сводке предкомседа Оглоблина.

Возьмем другую, фабзавком-скую, подписанную самим пред-фабзавкома тов. Бурдяным и бухгалтером Мехряковым. На тоже число и тоже по заве-ду, указано на 949 человек под-

писчиков, а 1139 человек. (Раз-ница почти на 200 человек). Сумма подписки на 103102—50, а 123455 рублей (разница на 20353 руб.) недоохвата на 30 тысяч рублей.

Надо проверить, кто прав, кто виноват — Бурдян или Огло-блин. За неправильную отчет-ную сводку виновны вез надо взгреть.

ОРС леспромхоза имеет отдел общественного питания. Работ-ников в нем 19 человек, фонд зарплат 1930 рублей, а на заем подписалось всего лишь 6 человек. Это говорит о безе-бразной работе райрабкома. Подписка по общественному питанию составляет всего 635 рублей.

По леспромхозу всего рабо-чих и служащих 945 человек, фонд зарплат 132808 рублей. Подписчиков 722 человека, сум-ма подписки 75225 рублей; не доохвачено 233 человека на 57583 руб.

За последние 45 дней по ЛПХ убыло подписчиков 92 че-ловека на 8720 рублей. Вновь не вовлечено ни одного.

Это называется, что фабзав-ком и райрабком выполняют телеграмму райкома и райис-полкома, предлагающую продол-жать работу по размещению займа.

П. А.

Телеграммы

СОВЕТСКАЯ ПОЭЗИЯ НА ТРИБУНЕ ВСЕСОЮЗНОГО С'ЕЗДА ПИСАТЕЛЕЙ

На вечернем заседании 28 августа всесоюзный с'езд писа-телей заслушал доклад тов. М. И. Бухарина о поэзии.

Говоря о росте советской поэ-зии, тов. Бухарин отметил рас-цвет поэтического творчества в национальных республиках. Поэзия, — сказал он, на нерус-ских языках, теперь уже не пригесек в русской советской поэзии. Это крупнейшая само-стоятельная сила, значитель-ная часть общественной поэзии, спаянная единством направле-ния, социалистическая по со-держанию, национальная по форме.

Советской поэзии, указал тов. Бухарин, необходимо та-кое художественное качество, которое поставило бы имена советских поэтов на один ряд с именами мировых класси-ков.

На утреннем заседании с'ез-да 29 августа известный поэт Тиханев сделал доклад о твор-честве ленинградских поэтов, затем открылись прения. Вы-ступили поэт Сурков, грузин-ский поэт Блиман, Табидзе, белорусский поэт Александрович, делегат Туркмении Ал-иев Рухи, поэт Бирсанов, евро-пейский поэт Харик и дру-гие.

Александрович, заканчивая свою речь, выразил горячую уверенность, что советская поэ-зия в недалеком будущем станет поэзией совершенного мастерст-ва. Делегат Азербайджана Ми-кель Рафили сказал, что он будет писать поэму о Москве, о том великом городе, в кото-ром сосредоточена сейчас идея, мысль в с е г о м и-

ра, с г о р о д е, в кото-ром живет и работает великий Сталин.

Апеллиментами встретил с'езд появление на трибуне чехословацкого революционного поэта Новак. Он приветство-вал с'езд от имени чехословац-ких революционных писателей и заявил, что страна советов, ведомая гением Сталина, явля-ется социалистическим отечест-вом всех рабочих.

Прения продолжались и на вечернем заседании 29 авгу-ста. С'езд приветствовал от имени революционных писате-лей и художников Японии японский революционный режис-сер Хидзикато, встреченный продолжительной овацией.

От имени освобожденных рево-люцией национальностей Сред-ней Азии с'езд приветствовала делегация колхозников Делев-ского района Узбекистана.

Всесоюзный с'езд писателей находит широкий отклик по всей стране. Рабочие Днепро-петровского металлургического завода им. Петровского в свя-зи со с'ездом писателей, органи-зовали коллективное чтение и обсуждение лучших художе-ственных произведений совет-ских писателей. В Харьковские на предприятиях, колхозах, клубах, общежитиях организу-ется чтение и обсуждение ре-чи секретаря ЦК ВКП(б) тов. Жданова и доклада тов. Горь-кого вместе. В Дмитровском районе Черниговщины 124 единичника организовали кол-хоз, назвав его в честь с'езда писателей, именем Максима Горького.

ФАШИСТЫ БОЯТСЯ ПРАВДЫ

Берлин посетили делегации рабочей молодежи Англии, Фран-ции, Испании, Чехословакии. Они требовали разрешения на свидание с Тельманом и Торгле-ром. Однако фашистские вла-сти, боящиеся правды, отказа-ли им в этом. Делегации было отказано также в разрешении посетить концентрационные лагерь, в которых томатся де-сятки тысяч революционных рабочих.

Не смогли повидать Тельма-на, несмотря на все усилия, и съездившие в Берлин фран-цузские делегаты — журналист Христофол и профессор Крозе. Они не получили никакого ответа на свой вопрос — прав-да ли, что Тельман пытался за-отказ подписать документ, вы-годный для германских фаши-стов.

Красноречивое молчание близ-кого к фашистским верхам чи-ловника, с которым у них был разговор, французские де-легаты считают подтвержде-нием сообщений о попытках, кото-рым подвергается Тельман.

Находясь в Берлине во вре-мя, так называемого „народного голосования“, французские деле-гаты были свидетелями жуль-нических махинаций фашистов. Так, в одном рабочем квартале больше 200 человек подтверди-ли, что голосовали против Гит-лера за Тельмана. Однако при подсчете голосов было заявлено, что все до одного голосовали за Гитлера. Организованная фашистами демонстрация в знак торжества и победы на всеардном голосовании имела жалкий вид. Она собралась мень-ше 8000 человек, большинство которых было сегнано по ко-манде.

ОПЫТ РАБОТЫ ПАРТОРГА ХИМЗАВОДА Т. ШУЛИНА

После перестройки парторганизации, меньше стало заседательской суеты, возмужавшая ответственность коммунистов за выполнение порученной им работы, они поняли, что их обязанность не только учиться самим, но и воспитывать других. В моей организации 21 человек членов и кандидатов партии, организация молодая (кандидатов 15 человек).

Инструктирую коммунистов на производстве и получаю положительные результаты. Вот пример. Тов. Мельков кандидат партии, активный участник во всех мероприятиях, ударник политучебы, прикреплен к лесопилке, ежедневно проводит громкую читку газет, заботится о рабочих, на все завресе рабочих реагирует своевременно. Были предложения рабочих построить кухню, тов. Мельков своей настойчивостью добился проведения этого предложения в жизнь.

Нарбутовских Степан Иванович, выдержанный, дисциплинированный кандидат партии, упорной настойчивостью окончил вечерний кемвуз. Тов. Аванкин ударник политучебы, показывает образцы в работе, пользуется авторитетом среди рабочих.

В партийной группе ОБО есть и такие члены партии, которые партийный билет носят в кармане для формы.

Член партии Борисов — он начальник ремонтной бригады, прикреплен к комсомолу, но буквально работу не ведет, поручений никогда не выполняет, полити-

тически не грамотный, не знает устава партии, на собраниях не бывает, имеет ряд серьезных партвысказаний. Теперь остается единственное воздействие на Борисова — отобрать у него партбилет.

Кандидат партии тов. Лавин неграмотно изучает устав партии и решения 17 партсъездов. Он был членом ВКП(б), но в результате политической безграмотности, комиссия не чистка его перевела в кандидаты, выводы комиссии не чистка не только для партийной группы, но и лично для него, не высказывает.

В партгруппе имеется 1 сочувствующий тов. Сквоз, учится плохо, с ним веду индивидуальные беседы и даже посетил его квартиру и беседовал с женой, с целью выяснения причин плохого отношения к учебе, но должных результатов еще не получил.

Таким образом партийная группа имеет в своей среде отдельные экземпляры членов и кандидатов партии, которые еще сегодня не поняли всей важности перестройки партийной работы.

Передо мной, как партийным организатором, стоит сейчас задача — выяснить причины не дисциплинированности коммунистов и поставить работу так, чтобы каждый член и кандидат партии занимал авангардную роль на производстве.

Парторг ОКСА Хромникового завода — Шулин.

По Первоуральскому району

Первое место на областном слете планеристов

В июне месяце 1934 года была организована первая планерная станция в городе Первоуральске.

Большим достижением в этой области было то, что все обучающиеся — 43 человека были привлечены непосредственно с производства и проходили учебу, не отрываясь от основной своей работы. Все — лучшие ударники изотопы наших заводов — Трубинего, Хромникова, Билимбаев.

За три месяца работы планерного кружка были приобретены три планера и закуплены материальные части — ампертизаторы и др. Кроме этого построили ангар, планерную станцию оборудовали хорошо и умело.

В результате упорной учебы райсоавиахим выпустил в августе 32 человека планеристов и 10 младших инструкторов. Эти инструктора уже настолько квалифицированы, что могут

совершенно самостоятельно руководить кружками первых умражаний.

Первоуральский райсоавиахим выиграл соревнования у 2 райсоветов ОАХ города Свердловска, по выпуску планеристов. Мало этого — 21 августа на областном слете планеров в Свердловске, выделенные нашим райсоавиахимом два товарища — инструктор тов. Целебровский и рабочий — ударник Трубзавода тов. Стахов Петр взяли одно из первых мест. Благодаря этому успеху, Первоуральская планерная станция получила установку на дальнейшую работу по созданию аэроклуба в 1935 году. Облсовет Осоавиахимом предоставил Первоуральской школе планеристов 2 места на 10 всесоюзный слет планеристов в Коктебле.

1-го сентября т.т. Целебровский и Стахов П. выехали на всесоюзный слет. Юр. Окинц

Сводка

выполнения производственной программы заводами района за 31 августа 1934 года

МЕТАЛЛ

Р Е В Д А:	(В тоннах)		
	План.	Факт. выполн.	Проц.
Мартен	70	53,2	76
Прокат	120	73,5	61

ТРУБЗАВОД:

Мартен	62,9	70	111,28
Горячий	Не работал		
Холодный	10,75	13	114,13

БИЛИМБАЙ:

Чугун	Не дано сведений.		
Трубы	Не дано сведений.		

М Е Д Ъ

ДЕГТЯРНА:

Медн. колч.	423	272	64
Серн. колч.	692	656	95

ОГНЕУПОРЫ

ДИНАС:

Перевозка кварцита	461,5	269,1	58,3
Выгрузка кирпича	114,6	54,6	47,6

КЛОПИНАЯ СТИХИЯ

Лошадь была привязана у стены барака. Лошадь была явно голодна — она жадно жевала камыш, из которого сделаны стены барака. Проведя рядную дыру на стене, лошадь неожиданно обварила, что на внутренней стене барака висит синий, с красными полосками мешок, а в мешке хлеб. Без особого труда лошадь и р а з е р в а л а мешок, съела хлеб, принадлежавший рабочему. Во время всей этой операции лошадь почему-то беспрерывно фыркала и чихала. Знатки в этой области утверждали, что на зубы лошади попадали клопы, которые, как известно, особо приятным вкусом не отличаются и вызывают острый чих.

В августе месяце рабочие Трубстроа явно попользались, это обстоятельство не может быть замечено только совершенно неслучайным человеком. Причина попользения не одна. Во первых, они дышали днем и ночью свежим воздухом. Во вторых, — они несколько лучше обслуживались Нарпитом, в связи с приездом тов. Орджоникидзе, и, в третьих, они сохранили кровь, которую в другое время у них ежедневно пили кровососы-клопы.

Из всех причин наиболее убедительная первая и последняя, так как они зависят от хорошей погоды. Была сухая погода; все буквально, как в лагере, свали на уличах, потому что в бараках спать было не возможно, вследствие беспрерывных маневров клопной армии, приспособленных почему то на это время.

Естественные науки утверждают, что всякое живое существо на земле приобретает природную окраску с целью сохранения. С этой целью некоторые животные перидически меняют шерсть, но происходит это с а м а я закономерностью естественным путем и зависит это главным образом от того самого живого

существа, которое себе меняет окраску. Я долго не мог найти объяснение окраски стен штукатуренных домов и барачков под крупно серый цвет, и только вспомнив этот естественный закон, уразумел, что все это сделано коммунально бытовым отделом с целью сохранения клопов.

Если бы врач изучил путем систематического наблюдения распространенность нервных заболеваний среди рабочих Трубстроа, то они бы установили, что нервность рабочих, проживающих в бараках, значительно выше, нежели, скажем, у рабочих, проживающих в Первоуральске, или в Дегтярке. Объяснение этому может быть только одно — клопы. Он тянет кровь, он раздражает, он лишает сна, отдыха, аппетита.

Распространенность клопов в рабочем поселке настолько велика, что может равняться в цифровом изображении разве только удаленности земной планеты от солнца. По вредности клоп равняется социальным болезням — туберкулезу, сифлису и тому подобным, с той лишь разницей, что социальные болезни с ростом благосостояния и культурности рабочих масс сводятся на нет, а клопы сохраняются в ранее создавшихся величинах.

Клоп в условиях Трубстроа превратился в большую политическую проблему. Клоп олицетворяет в себе всю азиятскую отсталость, некультурность. В клопе находят отражение киргизская кибитка, среднеазиатская полумезьянка, украинская халупа — мазанга, но отнюдь не Трубстроа, как передовое предприятие в Первоуральском районе. В клопе находят отражение всеобщие всех организаций построения в борьбе с бытвой отсталостью. Клоп наносит серьезный вред социализму.

Освоив огромный фронт производственной культуры, развернув грандиозную перековку людей, организации Трубстроа оказались бессильными в борьбе с

клопами. Прекрасная августовская погода не использована для борьбы с клопами. Наступают холода, придут дожди, рабочие, скрепя сердце, возвратятся спать в комнаты и борьба с клопами значительно усложнится. Смуглые надежды на Осоавиахим, демобилиция в применении доступных способов борьбы с клопами, ничего кроме вреда не принесут. Пора, пора, товарищи трубстроенцы, по настоящему взяться за дело борьбы с клопами.

Первоуральские организации, во главе с районным комитетом партии, в течение 3 лет организовали ценнейшую помощь строительству Трубстроа. Эта помощь превратилась в систему. Трубстроа строит весь район, начиная от рабочих заводов, их жен, инженерно-технических работников и кончая колхозниками. Участие в заготовке строительных материалов, в выполнении заказов Трубстроа, в выделении рабочих кадров для Новотрубного завода, в перестройке массовых работ на площадке — заслуженно считается в е л и к о й чести, но борьба с клопами не захватывала внимания первоуральских организаций, это дело, видимо, считается мелким, низким, не заслуживающим внимания.

И мы ставим вопрос перед райисполкомом и горсоветом, перед райпрофсоюзом и советом Осоавиахимом — почему они не поднимают вопрос борьбы с клопами на большую политическую высоту? Почему надежная сила химиков, медиков, организаторов не мобилизуется для бесстрашной расправы с клопной стихией? Не будет плохо, если вопрос «о клопе» будет поставлен на заседании бюро районного комитета партии. Победить клопа, дать возможность proletариату спокойно жить в квартире великое культурное дело. Строить социализм с клопами поперно. Клоп и социализм не совместимы.

Я. Б.

Слеты допризывников провести образцово

Комиссия содействия призыву организовала первый слет допризывников 1912 года рождения в клубе строителей Трубстроа 28 августа. После избрания почетного президиума, зам. комиссара райвоенкомата тов. Лемососов выступил с докладом о значении призыва в ряды Красной Армии и о положении на Дальнем Востоке. Лемососов ярко обрисовал роль нашей Красной Армии в деле обороны страны, делая упор на необходимость физически-здорового, вполне грамотного пополнения рядов РККА.

После выступления т.т. Лемососова, Сазыкина, Дрягина и др. состоялось премирование ударников учебы — допризывников, овладевших техникой письма. Всего премировано было на сумму 120 рублей и розданы 5 почетных грамот. Из допризывников-ударников учебы особо были отмечены т.т. Бурев, Собакин, Кузнецов и Татариков, они же лучшие ударники

производства, выполняющие программу на 120 проц.

На конференции призывников было вынесено постановление о мелкой ликвидации неграмотности призываемых до 25 сентября, о недопуске в ряды РККА классово-чуждых элементов.

Кроме этого, по предложению тов. Сазыкина слет восстановил внести каждому допризывнику по 5 рублей на постройку аэроклуба и вызвать всех остальных допризывников района. Этот первый слет нашей организации и на других участках района.

4-го сентября подобный слет состоится на Хромнике, 5 сентября — на Трубзаводе и Динасе, 8-го сентября — в Дегтярке и в Ревде и 9-го в Билимбае.

Парти и профорганизации всех участков нашего района должны оказать соответствующую помощь комиссии содействия призыву в проведении этой важнейшей кампании.

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ ВЫИГРАЛИ У СУХОЛОЖЬЯ 10:2

На поле Трубзавода 31 августа состоялся футбольный матч между сборными командами Первоуральска и Сухоложья. Команды, вышедшие на поле, не имели преогрешей в текущем сезоне.

С первых минут игры перевес был на стороне первоуральцев. Этот перевес шел до конца игры. Из второй минуты первого тайма Фролов забивает первый гол в ворота Красивой игры, особенно хваляев, завлаживает первый тайм со счетом 5:1 в пользу первоуральцев. Второй тайм был проведен в аналогичном темпе и счете, как первый. Игра закончилась со счетом 10:2 в пользу Первоуральска.

Из Сухоложской команды выделялся центрхавбек, капитан команды, сильной и красивой игрой, остальные игроки не были интересны.

Первоуральская команда

выиграла исключительно хорошо. Заметен рост игры у всех игроков. Вратарь Старцев В., имевший недостатки во время игры на чужих площадках, бирравдывает свою вину на своем поле. Его вратарская игра была лучшей из всех игр.

Следует отметить игру вновь поставленного игрока-левый хав Ю. Бельих, как хорошего игрока, которым была довольна публика и команда.

Несмотря на то, что сухоложцы проиграли с таким большим счетом в футбол, они имеют право потребовать похвалы по игре в волейбол.

30 августа, играя в волейбол с первоуральцами, они показали класс и технику игры и выиграла у первоуральцев со счетом 2:1.

Из этой игры первоуральцы должны сделать вывод и поучиться играть у сухоложцев.

Дьячков.

Зам. редактора ПЕНКИН.